



Затверджую
Ректор ЦНТУ
М.І.Черновол
« 22 » лютого 2019р.

Заходи

Центральноукраїнського національного технічного університету
з виконання Плану заходів щодо попередження та протидії правопорушень у сфері інтелектуальної власності на території Кіровоградської області у 2019 році, затвердженого розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 15.02.2019р. № 380-р.

№ з/п	Назва заходу за Планом заходів Координаційної ради по боротьбі з порушенням прав інтелектуальної власності при КОДА	Назва заходу ЦНТУ	Відповідальні виконавці	Термін виконання
1	2 Забезпечити організацію та проведення експертизи об'єктів інтелектуальної власності та надання допомоги у реєстрації об'єктів інтелектуальної власності. Надати консультаційні послуги щодо оформлення заявок на можливі винаходи та корисні моделі	Розглянути можливість підготовки профільного фахівця зі спеціальною освітою в сфері інтелектуальної власності. Забезпечити виконання заходу при надходженні звернень викладачів та студентів університету – постійно, а стороннім винахідникам регіону – за зверненнями на громадських засадах.	Ректорат Методично-організаційний відділ	Протягом року Протягом року
2	3 Забезпечити виготовлення презентаційних матеріалів про інноваційні винаходи та розробки науковців, науково-педагогічних працівників закладів вищої та професійної (професійно-технічної) освіти та їх презентації під час проведення виставок, форумів, зокрема на Міжнародній агропромисловій виставці «AgroExpo»	Включати рекламні описи про винаходи при підготовці презентаційних матеріалів по кафедрі та використовувати їх під час проведення конференцій, семінарів, виставок та зустрічей з представниками підприємств.	Завідувачі кафедр	Березень-вересень 2019 року
	4 Забезпечити:	Вивчити питання та задіяти інструменти	Методично-	Протягом року

3	<p>1) Здійснення реєстрації підручників, монографій, навчальних/навчально-методичних посібників як об'єктів авторського права;</p> <p>2) Дотримання прав інтелектуальної власності на статті та інші твори, включені складовою частиною до збірників, баз даних тощо.</p>	<p>захисту авторських прав стосовно підручників, монографій, навчальних/навчально-методичних посібників. Забезпечити при випуску підручників, монографій, навчальних посібників обов'язкове проставляння авторського знаку, як знаку охорони авторського права.</p>	<p>організаційний відділ. Завідувачі кафедр</p>	
---	---	---	---	--

Проректор з наукової роботи



О.М.Левченко